

# “蓝海人才计划”团队开始申报

## 申报通过的团队将获得项目扶持资金

珠江时报讯(记者/黄海绵 通讯员/魏丽)近日,南海区科学技术局发布关于申报2020年度“蓝海人才计划”创新创业团队(第十一批)的通知,申报通过的团队将获得项目扶持资金。

该计划旨在落实南海创新驱动战略,推动金融、科技、产业融合创新发展,加快高端人才引进步伐,提升自主创新能力,鼓励优秀人才团队到南海开展创新创业项目,促进其科技成果在南海快速转化和产业化。

申报成功的团队将获得项目扶持资金,包含“项目启动扶持资金”、“办公场地租金补贴”和“人才公寓租金补贴”三项。

项目申报必须通过“佛山市扶持资金综合服务平台”(https://fsfczj.foshan.gov.cn/)进行网上申报。申报人网上提交申报书截止时间为2020年6月10日24:00(逾期系统自动关闭,不再接受新的申请);纸质材料受理截止时间为2020年6月28日17:30。

据了解,申报项目应属于南海重点发展的新兴产业、能促进南海传统产业转型升级的领域,重点支持智能装备与先进制造、新型电子信息、新材料、新能源、生物技术与新医疗等领域。

特别提醒,很多项目都是跨



### 申报指南

#### 一、申报条件

申报项目属于南海重点发展的新兴产业、能促进南海传统产业转型升级的领域,重点支持智能装备与先进制造、新型电子信息、新材料、新能源、生物技术与新医疗等领域。

#### 二、申报团队要求

1 团队核心成员(申报书所列成员)不少于3人,且在技术研发、项目管理、市场拓展、财务管理等方面的成员结构科学合理。团队带头人有较强的组织协调能力和团队合作精神。

2 团队核心成员全职在承载单位工作的人数不低于团队核心成员总数的50%,其余核心成员每年在承载单位的工作时间不低于6个月。

3 已经在南海区内完成承载单位工商登记注册手续的申报团队,承载单位在南海区的登记注册日至本申报截止之日不超过2年(即登记注册日期须在2018年6月10日以后,以工商营业执照上的日期为准);对尚未在南海区注册成立承载单位的团队,可先行申报,但须在立项后3个月内完成承载单位注册并签订项目管理合同。

4 已经获得省级、市级人才团队类项目或南海区“蓝海人才计划”团队项目立项扶持的核心成员,不得再次申报;同一核心成员同一批次不得申报2个或多个团队项目。已落户南海区且获得过省级、市级人才团队类项目或南海区“蓝海人才计划”团队项目立项扶持的承载单位,在原立项项目未通过验收前,不得再次申报本团队项目。

制图/彭珍

领域的,在领域划分时,以项目的核心关键技术来划分。如果领域划分不当,会影响评审专家对项目的评审。

评审主要分为形式审查及

产业关联度论证、技术评审、综合答辩评审及项目成熟度加分四个环节。根据南海产业特点及发展方向,对立项团队项目分为A、B、C三类。对评定的A、

B、C类团队,分别给予承载单位300万元、200万元、100万元项目启动扶持资金,并分别给予承载单位36个月的办公场地和人才公寓租金补贴。

扫码一下



了解更多申报详情

## 南海区慈善会联合广东省百川慈善基金会启动守望相助项目

# 资助特困外来工家庭学子继续学业

珠江时报讯(记者/苏绮玲 通讯员/郭婉霞)我们每天在等待什么时候复课,而他们担心得更多的是,自己能否继续上学。他们是一群因受疫情影响陷入经济困难的外来工家庭学子。疫情让原本捉襟见肘的家庭雪上加霜,许多困难家庭仅靠微薄积蓄艰难地维持生活,其子女更将面临失学的可能。

4月7日,南海区慈善会联合广东省百川慈善基金会共同发起《守望相助:向陷入疫情困境的外工学子伸出援手》慈善项目(简称“守望相助项目”),发动社会力量,携手支援区内因疫情陷入困境的百名特困外来工家庭学子继续学业,协助其家庭顺利度过疫情。慈善会将同步邀请热心企业对本项目1:1配捐。

守望相助项目将救助就读于南海区民办小学,且因疫情

影响陷入紧急经济困难(家庭人均收入1000元以下)的外来工家庭子女。包括但不限于以下情况:父母一方或双方失业;家庭成员患重病或慢性病,需长期治疗;单亲、事实孤儿等家庭;多子女需要缴纳学习费用;就读南海区内民办小学;贫困非本市户籍家庭小学生。已享受国家九年义务教育政策免费的学生除外。

每名学生拟资助标准为5500元,目标筹款金额为550000元,预计受助者共100人。区慈善会工作人员介绍,单名学生资助标准是综合区内五所民办小学收费标准所得的学杂费相关数据后参考得出的。

项目执行周期预计为2020年4月-12月,项目发起方将为每位受助学生建立个人档案,跟踪记录学生及家庭的学习、经济和生活情况,并通过

“南海慈善会”以及“百川慈善”微信公众号、官方网站、筹款平台以及各大媒体,及时公开项目执行进度,接受社会监督。项目发起方将持续跟进受助学生及家庭情况,不断撬动更多社会力量参与到项目实施中。

欢迎社会各界慷慨解囊。如想申请帮助或咨询项目有关问题,可致电百川慈善基金会办公室0757-81019667或18988678233,联系人:肖小姐。若有热心市民想献出一份爱心,直接扫描下方二维码,即可捐赠。

扫码一下



了解更多救助详情

### 救助流程

- 1 学生向学校提出申请  
申请资料包括:资助申请表、学生户口本、家长身份证复印件、收入证明、医院证明、治疗费用清单等相关申请材料。
- 2 学校对学生申请进行初审
- 3 专人进行家访核查情况
- 4 多方组成专家评审小组进行名单审核
- 5 公示资助名单
- 6 签订资助协议
- 7 发放救助款项
- 8 定期回访跟进救助家庭情况

## 佛山国家高新区线上“云”招商

珠江时报讯(记者/金晓青 通讯员/王超)4月8日上午,2020年佛山市商务局“云招商”线上推介会——佛山国家高新区专场举行,佛山市商务局副局长童全庆和佛山高新区管委会副主任匡东明在线上推介了佛山高新区,并现场解答了网友关心的问题。

童全庆介绍,在全球受疫情影响的大环境下,佛山要抓住机遇,储备力量,完善产业链。匡东明重点推介了佛山高新区四大优势,包括交通、产业的的优势,政策引领、鼓励

创新的的优势,多措并举吸引人才的优势和重视开放、融通国际的优势。佛山高新区与海内外各大高等院校及机构合作,打造了多个海外孵化器、技术转移中心和商务联络处,探索建立离境孵化器和跨境加速器,吸引国际要素资源“走进来”推动实体经济“走出去”。

童全庆和匡东明还就网友关心的机器人企业在佛山高新区创业能享受哪些政策优惠,港资企业落户佛高区需要做哪些准备等问题,做了现场回答。

## 里水加强农资检查 确保春耕春种开展

珠江时报讯(见习记者/陈志健)日前,里水镇农林服务中心连同南海区农业农村局执法人员组成检查组,对里水镇内农资门店进行专项检查,严厉打击制售假冒伪劣农资产品,确保广大农户春耕春种顺利开展。

每到一家农资门店,检查组都会查看经营户的经营资质、营业范围、进销台账以及销售小票等有关资料,认真检查在货架上的杀菌剂、除草剂、杀虫剂等农药产品是否合格,并要求经营户严把进货关,从正规厂家进货产品,严格遵守进货查

验和索证索票制度,确保问题产品可以追溯。

南海区农业农村局高级农技师徐杏贤表示,经营户在日常经营过程中,要及时检查农资产品是否过期或者濒临过期,如有发现就要下架或退回经销商处理。

当前正是春耕播种的关键时期,也是农资销售的高峰期,里水镇农林服务中心方面表示,为保障广大农户的合法权益,将继续加强农资产品的日常巡查,督促农资经营户守法经营,诚信经营,确保农户买到放心的农资产品。

## 九江水南社区多个人居环境提升项目动工

珠江时报讯(见习记者/沈芝强)记者昨日了解到,九江镇水南社区多个人居环境提升项目已陆续动工,打造具有岭南水乡特色的“和善水南”品牌。

水南社区党委委员崔毅纯介绍,社区在“三旧”改造、美化亮化、文明村建设等工程的基础上,再次对辖区的闲置地、环境黑点等进行整治提升。以“和善水南”为主题,充分挖掘水南“和善”文化元素,突出“榕荫水岸”“花香凉巷”等独具岭南特色的自然生态景观,展现水南居民和谐共荣的新风貌。

据了解,该社区近20个人居环境提升项目中,已有多个项目动工。“有少数居民反对在经济社开展这项工作,怕居委会占了村集体的地。”崔毅纯说,经过社区党员干部的耐心解释,居民都非常配合,积极腾空闲置地,协助社区推进项目。

阡下绿化小公园环境提升改

造是其中一个项目,该处原用于堆放杂物,环境形象极差。“居民得知我们要搞环境提升后,都自觉搬走杂物。”崔毅纯说,这个小公园已动工,建成后有花池、驿道、凉亭、运动器械等,预计7月份完工。

值得一提的是,该小公园附近有约4亩大的鱼塘,由一名企业主承包,但鱼塘堆满杂物,且杂草丛生。“经过党员干部沟通后,企业主主动让我们对鱼塘进行改造。”崔毅纯说,社区计划对该鱼塘进行活化,种上荷花,让居民出门见绿,生活在诗意的环境中。

“公园建好了,社区还计划聘请帮扶的村民看护,既增加贫困村民的收入,亦能保护好环境。”崔毅纯说,环境不断提升,擦亮了岭南水乡的招牌,还使户籍居民与外来工在生活上相互促进、和谐共荣,做到“村村有红分、户户有工作、人人有收入”,居民的幸福感也增强了。

# 关注森林防火 守护绿色家园

